
3 

 

Dôvodová správa 

 

Predloženie žiadosti o zaradenie elokovaného pracoviska Strednej priemyselnej školy 

strojníckej, Komenského 2, Košice v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického 

samosprávneho kraja do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky  

 

Dodatok č. 3 k Stratégii rozvoja výchovy a vzdelávania v stredných školách v Košickom 

samosprávnom   kraji:   Aktualizácia  a   konkretizácia   cieľov    Stratégie   rozvoja   výchovy  

a vzdelávania v stredných školách v Košickom samosprávnom kraji pre školský rok 

2017/2018 určil prioritné smery rozvoja  na území  Košického kraja a zmeny v systéme 

vzdelávania vyplývajúce z aktuálnych potrieb EÚ a Košického kraja, ktoré v nasledujúcich 

rokoch budú  úzko súvisieť so 4. priemyselnou revolúciou. Štvrtú priemyselnú revolúciu 

môžeme označiť aj názvom inteligentná výroba alebo inteligentný priemysel, ktorého 

výkonnosť možno zabezpečiť len inteligentnými výrobnými konceptmi a na to je potrebné 

pripraviť absolventov v jednotlivých profesiách.  

V záujme zosúladenia ponuky odborov vzdelávania a vzdelávacích kapacít na stredných 

školách v jednotlivých okresoch s potrebami trhu práce a ich podpory v kraji predkladáme 

návrh na zriadenie elokovaného pracoviska Strednej priemyselnej školy strojníckej, Košice 

v okrese Gelnica. V súčasnosti v okrese Gelnica poskytuje vzdelávanie Gymnázium na SNP 1 

v Gelnici a v Prakovciach Stredná odborná škola, Prakovce 282, ktorá ponúka vzdelávanie 

v učebných 3-ročných odboroch nástrojár a hostinský a odboroch 2-ročného štúdia lesná 

výroba a praktická žena, obe školy v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho 

kraja. V rozšírení ponuky vzdelávania v 4-ročnom študijnom odbore polytechnika tak 

vznikne, okrem rozšírenia ponuky vzdelávania, aj priestor na podporu a rozvoj okresu, ktorý 

je zaradený medzi najmenej rozvinuté okresy Slovenska.  

Predkladáme návrh na zaradenie nového elokovaného pracoviska Strednej priemyselnej školy 

strojníckej, Košice v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja do siete 

škôl a školských zariadení Slovenskej republiky od 1. 9. 2018 v priestoroch Gymnázia na 

SNP 1 v Gelnici.  

Po  vydaní  rozhodnutia  Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu  Slovenskej  epubliky 

o zaradení uvedeného elokovaného pracoviska do siete škôl a školských zariadení Slovenskej 

republiky bude v zmysle predmetného rozhodnutia upravená zriaďovacia listina Strednej 

priemyselnej školy strojníckej, Košice.   
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